



По благословию настоятеля Константино-Елененского храма города Новочеркаска [протоиерея Андрея Немыкина](#)

29 апреля, на подворье храма состоялся праздничный концерт, посвященный празднику Пасхи и неделе жен мироносиц. В Концерте приняли участие воспитанники воскресной школы храма, ученики школы №19, ученики музыкальной школы имени П. И. Чайковского, воспитанники детских домов № 2 и № 8, певчие и чтецы храма, прихожане и их дети.

Во время концерта, силами воспитанников воскресной школы, и учеников школы №19 была проведена и благотворительная ярмарка, средства от которой (55 500 руб.) будут переданы многодетной семье Щетининых, на лечение старшего сына Ивана (скоротечный рак кости). Деньги необходимы на длительную послеоперационную реабилитацию.

Спаси Господи всех, кто пришел!



